Anre6pa 10 knacc. [Taxapesa B.A.

3azanue | UppanuoHaabHbIe ypAaBHEHUS.

1) x-+X+5 -1=0
2) VXx*=5x+6 (x2-2x-1)=0

3) 2x2+3x-542x7 +3X+9 +3=0

5 \/3—x +3\/2+x .
2+ X 3—X

5) V3x+6-+6-2x =1

3azanue 2 UppanuoHaibHbIe HEPABEHCTBA.

DV5-x <2

2) x+2>J6-x
3) V2 -x>x

4) x-44/x+3>0

5) VX7 —4x < 2-x
6) (x+1) V9—x> >0

7) IX—=1 + Jx+2>x+7

3aganue 3 IloaroroBka K KOHTPOJIbHOM padore

1) Haiitu obmacte onpenenenus GyHkmuu: a)y = §/4—-0,2X 0) y = (—7X +8)2/3

2) W306pa3uts 5cku3 rpaduka GpyHKIUH, yCTAHOBUTH CBOHCTBA: Y = X

Cpasuuts gucna: a)(0,8) > u 1
0(3V3) " n 2V5)”
3) PaBHOCHJIBHBI JIM HEPABEHCTBA:

X7 0w (720002 +4) >0
X +14

4) Haiitu pyskiuio, o6patuyto ganHou, e€ OOD u M3D: y = ig
X —_

5) V242X +3x=5
6) 3x—-2>x-2



I'eomerpus 10 knacc. [Taxapesa B.A.
3ananue 1

I. Touka M He nexut B muiockoctu TpeyroiasHuka ABC, K — cepenuna MB. Kakoso
B3aMMHOE pacrosiokeHne npsmseix MA u CK.

II. ABCDA B ,C D, - ky06. Jloka3aTs:
A)AAuCD,
b) AA uB D
B)AC u B D,
-CKPEIINBAIOIINECS
Haiitu yron mexny AA, u C D,

3ananue 2

I. Touku M u N — cepennnbl 60k0BbIX cTopoH AB 1 CD Tpanenuun ABCD. Touka P He
JIeXKUT B TUIOCKOCTH Tpanenuu. Jlokazats, uto BC napamnensna miockoctu MPN.
II. IIpsiMas p He JEKHUT B IUIOCKOCTH TpeyroiabHuka ABC u napaimiensHa npsamon AB.
BoisicHUTB B3auMHOE pacnojiokeHue npsMbix p 1 BC v HaliTu yros Mexy HUMH, €CIIU
yron ABC =115".



